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Exercice 2 / 7.s

Soit le signal x(t) donné ci-contre

et soit y(t)=x(t-100)+b(t) tel que Rb(r)=9 ô(t)

On cherche le filtre h(t) à appliquer a y(t) pour maximiser le SNR

1. Tracer y(t)
2. Déterminer et tracer h(t) causal possédant une énergie de L
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3. Tracer le signal filtré.
4. Calculer le SNR après filtrage.
5. Quelle est Ia différence entre filtrage optimal et adapté.
6. Expliquer pourquoi parle-t-on de filtrage optimal et pourquoi utilise-t-on le mot adapté.
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soit b(n)=0.5 a(n) - 0.5 a(n-2) où a(n) est un bruit blanc Gaussien de variance 9.

1. Déterminer la moyenne et la Densité spechale de puissance du signal a(n)
2. Déterminer les statistiques d'ordre 1 et 2 du signal b(n).
3. b(n) est -il SSL ? Ce résultat est-il prévisible ?

4. Si b(n) est SSL, tracer Rb(k).
5. Déterminer la densité de probabilité de b(n).
6. Pouruntracédea(n)donné,tracerb(n). 
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